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U 2026. godini Istarska županija nastavlja sa značajnim ulaganjima u zdravstveni sustav,

potvrđujući strateški prioritet dostupne, kvalitetne i održive zdravstvene skrbi za sve građane.

Tim je povodom, istarski župan Boris Miletić, u sjedištu Istarske županije u Puli, s ravnateljima

Opće bolnice Pula i Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-

Rovigno, potpisao ugovore vrijedne 330.000 eura.

„Veliko mi je zadovoljstvo potpisati ove vrijedne ugovore kojima Istarska županija nastavlja

ulagati u javno zdravstvo, odnosno sustav koji je temelj sigurnosti i kvalitete života naših

građana. Kontinuirano ističem kako je ovaj mandat u znaku nastavka velikih investicija i

značajnih projekata, a današnjim potpisivanjem to dodatno potvrđujemo. Ulažemo u kvalitetu

zdravstvene skrbi, ali i u ljude koji taj sustav nose“, poručio je župan Miletić podsjetivši kako su

zdravstvo i socijalna skrb te obrazovanje i sport u vrhu županijskih prioriteta i u ovom mandatu.

Ovim ugovorom, Istarska županija za Specijalnu bolnicu u Rovinju osigurala je 170.000 eura za

rekonstrukciju i adaptaciju bolničkog Odjela za fizikalnu terapiju, čime će se unaprijediti uvjeti

liječenja i boravka pacijenata. Novouređeni objekti u polikliničkom dijelu bit će prilagođeni

suvremenim standardima liječenja, dok će u stacionarnom dijelu biti prilagođeni suvremenim

standardima boravka pacijenata.

Premda Istarska županija nije vlasnik Opće bolnice Pula, već je to država, potpisanim ugovorom

dodijeljeno joj je 160.000 eura za sufinanciranje troškova stanovanja deficitarnog medicinskog

kadra.

„Svjesni smo izazova poput visokih troškova života i nedostatka smještaja te ovim mjerama

želimo zadržati i privući stručnjake bez kojih nema kvalitetne zdravstvene zaštite“, dodao je

župan Miletić.

Govoreći o važnosti sustavnog pristupa kadrovskim izazovima zamjenica župana Gordana

Antić, dr. med. podsjetila je kako Istarska županija već treću godinu provodi Program mjera za

osiguravanje potrebnih ljudskih resursa u javnom zdravstvu i sustavu socijalne skrbi kojim je

pravovremeno prepoznala izazove s medicinskim kadrom.

„U ovogodišnjem proračunu za Program mjera osigurali smo gotovo dva milijuna eura jer želimo

i dalje osigurati stabilnost sustava i dostupnost zdravstvene zaštite svim građanima Istre“,

naglasila je zamjenica Antić.

Prilikom potpisivanja ugovora, ravnatelj Opće bolnice Pula mr. sc. Andrej Angelini, dr. med. i

ravnateljica Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno

Barbara Peruško zahvalili su Istarskoj županiji na kontinuiranoj podršci i ulaganjima koja

doprinose unapređenju zdravstvene skrbi.

Podsjetimo, Istarska županija u području zdravstva u 2026. godini planira niz projekata kojima

se dodatno unapređuje kvaliteta i dostupnost zdravstvenih usluga, poput nastavka priprema za

izgradnju sedam tipskih objekata hitne medicinske pomoći diljem Istre, ulaganja u poslovne

prostore i vozila Nastavnog zavoda za hitnu medicinu, nabave medicinske i laboratorijske

opreme za Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije, daljnjih ulaganja u Specijalnu

bolnicu „Martin Horvat“ u Rovinju te završetka prenamjene zgrade bivše Mornaričke bolnice u
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22 stana za priuštivo stanovanje. Dodajmo tome da izdvajanja u proračunu Istarske županije, iz

nenamjenskih sredstava, za područje zdravstva iznose više od četiri milijuna eura.

Svečanom potpisivanju ugovora prisustvovala je i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i

socijalnu skrb Istarske županije Davorka Maras-Tkačuk. (iPress)

 2 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Nova ulaganja u bolnice i medicinski kadar u Istri

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 07 Travanj 2026 11:55

Objavljeno: Utorak, 07 Travanj 2026 11:55

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 3 / 3

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

